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bb 1. nyári továbbképző tanfolyamok - orosz nyelvtanároknak 

i dg/zsu/ny pr

a nyári szabadságból két, két-és fél hetet 800 oroszsza­
kos nyelvtanár egészen bizonyosan hasznosan, kellemesen - ahogy 
mondani szokás - aktív pihenéssel fog eltölteni, az országos 
pedagógiai intézetben elkészültek a nyelvtanárok hagyományos nyá­
ri továbbképző tanfolyamainak tervei, ezekben a napokban már a rész­
letes napi programok formálódnak, a sok éves gyakorlatnak megfe­
lelően az idén is az orosz nyelvi tanfolyamok iránt várható a leg­
nagyobb érdeklődés, az opi-ben számolnak ezzel: a tavalyinál mint­
egy 150-200-zal több, pontosan 800 pedagógusnak hét tanfolyamot 
szerveznek junius végi kezdettel, az általános iskolai tanároknak 
debrecenben, hódmezővásárhelyen, szombathelyen és Zalaegerszegen, 
a középiskolai tanároknak moson magyaróvár1 on és szegeden indul 
tanfolyam, az idén először - kísérleti jelleggel - két-és fél he­
tes intenzív továbbképzést szerveznek esztergomban, a> erkölcsi- 
és anyagi támogatást nyújtó heves, komárom és pest megye 160 peda 
gósugának részvételével.

a tanfolyamok vezetésére a szovjetunióból 80 tanárt, kiváló 
elméleti és gyakorlati szakembert hívnak meg, köztük olyan pedagó­
gusokat, akik otthon is idegen anyanyelvűek tanításával foglalkoz­
nak.

/folyt köv/

í-J

1976 február 26-ezm a
készült az mti belpolitikai szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: burján sándor 
ügyeletes szerkesztő: koncz antal 
szerkesztő: halasi györgy, Lakatos erzsébet.
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bb 2. / felülvizsgáljákfolyt/ny folyt/nybb 1. / nyári továbbképző

színvonalú iskoláinkban az orosz nyelv tanitasa.

a menetidők felülvizsgálását maguk a gépkocsivezetők vég­
zik, akik rögzítik az indulás és a végállomásra érkezés idejét, 
valamint jelzik azokat a forgalmi helyzeteket, amelyek nehezítik 
a jármüvek mozgását a közutakon, a növekvő városi forga­
lomban - különösen a csúcsidőkben - valóságos konvojt alkotnak 
a közúti jármüvek, amelyek miatt azután a buszok Lassabban közle­
kednek, ez nemcsak a megállókban várakozó utasoknak okoz bosszú­
ságot, hanem a gépjárművezetőknek is, akik ilyen formán - az adott 
forgalmi körülmények között - nemigen tudják tartani a menetidőket, 
most ezzel a felülvizsgálattal pontosan azt regisztrálják, hogy a 
buszok a nap mely szakában, milyen útvonalon és útviszonyok között, 
milyen sebességgel közlekedjenek úgy, hogy a menetidőt tartani tud­
ják.

ki.

összeállításánál az opi szakemberei arra törek-

lllillilIliBi-
szenek

ilyen részidőket állapítottak meg most a 43-as autóbusz út­
vonalán. ennek menetidejét a xíii. kerületi katona józsef utca 
és az újpesti szilágyi utca között korábban átlagosan 26 percben 
számították ki. a felülvizsgálatot követően kiderült, hogy a köz­
lekedési szakemberek ezen az útvonalon jól állapították meg 
netldőt; azt a gépkocsivezetők ,, hozzák,,, rrftlositásra tehát 
nincs szükség.

a következő hetekben hat autóbusz vonalán ellenőrzik a menet­
időket. igy megnézik az 54-esét a boráros tér és a xvili.kerü­
leti ültetvény utca között; az 55-ös és a 155-ös jelzésű buszokét 
a népliget és a miklós utca között; a 32-esét és a 132-esét a 
kőbányai zalka máté tér és a frangepán utca között, valamint a 89/a 
jelzésű autóbuszét a keleti-pályaudvar és a mikó utca között.

a gépkocsivezetők információi alapján a menetidőt -termé­
szetesen ahol szükséges - úgy módosítják, hogy az a mai forgalmi 
körülményeknek megfeleljen, a cél: rugalmasan alkalmazkodni az 
utazási igényekhez./mti/

iSlilSIllE a me-
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. felülvizsgálják az autóbuszok menetidejét

i dcn/s/ny pr

tartják-e a menetidőket a
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fővárosi tömegközlekedésben részt-
bkv-nál. a me- -3-
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1976= február 26.i ró s pr bh -ez

a kenguru zsombolyai János operatőr első rendezése az utóbbi 
évek legsikeresebb magyar filmjének Ígérkezik: a bertha bulcsu 
regénye alapján készült színes filmet január végi bemutatója 
óta csaknem félmillióan nézték meg. a mai fiatalok életéről, 
társkereséséről, a társadalomba, munkába való beilleszkedéséről 
szóló alkotás közönségsikerét jelzi, hogy - az eredeti elkép­
zeléseket megváltoztatva - országszerte sokkal több moziban 
kellett műsorra tűzni, mint korábban tervezték, felfokozott 

különböző kommunikációs csatornák ezúttal különösen
a filmmel

sikere a i._
jól összehangolt tevékenységének is köszönhető, 
egyidőben ugyanis a móra könyvkiadó kozmosz sorozatában napvi 
lágot Látott az eredeti irodalmi mü, a hang Lemezboltokban ,ped 
vásárolható a film zenéjét - ismert magyar együttesek és enek 
sek felvételeit - kínáló nagylemez./mti/

4

megyola ferenc 35 éves nyíradonyi Lakos pár héttel az­
után, hogy büntetéséből feltételesen szabadult, a xvi. 
kerületben véletlenül találkozott volt börtöntársával, a 25 
éves vodnyánszky zoltán budapesti lakossal= utóbbi elmondta, 
hogy a családi házánál végzett munkához oxigén- és gázpalackra 
lenne szüksége. érdeklődött: megyola tudna-e ilyeneket szerezni 
részére, az úgy nyilatkozott, hogy munkahelyén, az v.kerület 
egyik házában, ahol fűtésszerelési munkákat végeznek, használ­
nak ilyen palackokat, s azokat el tudja hozni, /folyt. köv./

1976 február 26.1 be gg pr b -ez

bb 5. oxigén- és gázpalackot lopott

a napokban mutatta be nagy sikerrel a helsinki városi 
színház paolo Liski rendezeseben mi Lton: ,,elveszett paradi­
csom, , cimü müvének kazimir károly által készített színpadi 
változatát, a premier, amint arról több Lap is megemlékezett, 
jelentős vállalkozás a finn színházi életben.érdemes megem­
líteni, hogy helsinkiben ez már a második kazimir adaptáció 
a színpadon, hiszen a kalevala - bemutatója óta - változatlan 
sikerrel fut./mti/

1976. február 26.i nn zsu pr b -ez

bb 4. kazimir adaptáció sikere helsinkiben

és Lemezsiker: a kengurubb 3. film, könyv, folyt./ bhbb 5. /oxigén

ezután tehertaxit béreltek, azzal megyola a szóban forgó munka­
helyre vitette magát, majd miután kinyitotta az öltözőnek és 
raktárnak is használt helyiséget, onnan egy oxigén- és egy 
gázpalackot a sofőr segítségével felrakott a gépjárműre . 
nyánszky a xvi. kerületben várakozott rájuk, majd a palackokat 
Lakására vitette és a fuvardíjat kifizette, a 3000 forintos vé­
telárat azonban a megbeszélt időpontban nem adta át megyolának, 
mert a Lopásra fény derült, a szövetkezetnek okozott kár a le­
foglalással megtérült.

i a központi kerületi bíróság megyola ferencet lopásért hat 
hónapi, vodnyánsz ky zoltánt orgazdaságért öt hónapi szabadság- 
vesztésre Ítélte, ezenkívül megszüntette megyola feltételes 
szabadságát a megelőző ügyével kapcsolatban, s elrendelte, hogy 
lejiell töltenie a korábban kiszabott hat hónapi, akkor végre­
hajtásában próbaidőre felfüggesztett szabadságvesztés-büntetést 
j/s./mti/

1
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í9;bb 6. kohász-üdülő hajduszoboszlón
a1976. február 26.vid fm bh -ez

N
Ethétemeletes 124 személyes üdülőt építtet az ózdi 

kohászati üzemek hajduszobosz l%. a ,, kohász betegségnek,, szá­
mitó mozgásszervi bajok megelőzésére és gyógyítására alkalmas 
üdülőt úgy alakítják ki, hogy abban a nagy családosok elhelye­
zését is megoldhassák, az ózdi kohászati üzemek a uj válla­
lati üdülő építésére 30 millió forintot fordít./mti/
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bb 7. az idén is megrendezik kőszegen és szombathelyen a nem- 
zétközi autóstalálkozót

1s :

1976. február 26.vid fm bh -ez
■%

az idén is megrendezik kőszegen és szombathelyen a^hagyo- 
mányos húsvéti nemzetközi autóstalálkozót, április VJ-től 
19-ig tartó program szerint kőszegen autós-ügyességijés 
hegyi versenyre, szombathelyen pedig go-cart versenyre kerül 
sor. az ügyességi és hegyi versenyben Legjobb eredményt el­
érő autóklub kőszeg város vándordíját kapja.
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yfolyt =/ bhbb 7. /az idén is közvetlen légi járat a lipcsei tavaszi vásárra

1976o február 26.

az interflug légiforgalmi társaság a malév-vel közösen 
az idén is indit különjáratokat a lipcsei tavaszi vásárra, a 
budapest-Lipcse közvetlen járatok március 13-tól 21-ig naponta 
közlekednek; a vásári gépekre az interflug kirendeltségen és az 
ndk utazási irodájában Lehet jegyet venni.

az interflug más társvállalatokkal együttműködve hasonló 
közvetlen Légi összeköttetést teremt a vásár idején Lipcse és 
az európai fővárosok között, a vállalat a vásárvárosban is Lé­
tesít külön légiforgalmi irodákat, amelyek a légi utas- és 
áruszállítással kapcsolatos minden ügyet helyben intéznek el.

az interflug egyébként 20 éve, 1956. február 27-én 
vette át a Lipcsei vásár légiforgalmának lebonyolítását. azóta 
több mint 400 000 utast, ezen belül az elmúlt 5 esztendőben 
több mint 190 000 vásár Látogatót fogadott a Lipcsei vásári 
repüLőtér./mtl/

bb 9.
Va találkozó iránt máris nagy az érdeklődés. a hazai autó­

sokon kívül többek között a szoms édos ausztriából, Jugoszlá­
viából és Csehszlovákiából jelezi k eddig vendégcsoportok érke­
zését. a vendégeket az első napon kőszegen, a jurisich vár lo-

a találkozó második napján,

i kf tm le bh -ez
tv
J
rívagtermében műsorral köszöntik.

ugyancsak a kőszegi várban nemzetközi autósbált tartanak, 
hétfőn az autóstalálkozó résztvevői vas megye nevezetességeivel 
ismerkednek./mti/

husvét

állandó barcsay-kiállitás Szentendrén - újabb múzeumokbb 8.
nyitnak pest megyében

A
1976. február 26.% vid gö fe fm bh -ez•V

még ebben az évben több muzeum nyílik pest megyében. Szent­
endrén házat vásárol a megyei múzeumok igazgatósága, amelyben 
barcsay jenő kossuth-dijas festőművész alkotásait állítják ki. 
a tervek szerint itt mutatják be a ferenczy károly muzeum tulaj­
donában Lévő barcsay-festményeket, a szentendrei mozaik vázlata­
it, előtanulmányait és a művésztől kapott alkotásokat. a varos fő 
terén álló, kereskedők háza néven ismert müemlék-épületben alakit- 
ják ki a szentendrei szalont, már megkezdték az üzletek kiköt- 
töztetését s helyükön, valamint az emeleteken kialakított termek­
ben a város képzőművészeinek alkotásaiból nyílik állandó ki- 
állítás, ugyancsak a dunakanyarbeli városban hozzak leire a nép­
művészetek házát - egy régi épületben, itt a pest megyeben talál­
ható gazdag népművészeti anyagot tekinthetik meg az érdeklődők.

55

1 \
5# ■ a

1,'Á

- 7 -A>K
^2

E
I

a váci vak bottyán muzeum feladata a megye munkásmozgalmi 
hagyományainak, dokumentumainak gyűjtése és bemutatása, a hely­
szűkével küzdő muzeum azonban már nem tudja ellátni feladatat, 
ezért bővítik épületét, ugyancsak nagyobb Lesz a nagykőrösi 
arany jános muzeum is. az alföldi városban ezenkívül megnyit­
ják a kékfestő házat, amelyben bemutatják az ősi mesterség ko­
rabeli műhelyét és eredeti munkaeszközeit, tervezik továbbá, 

gödöllőn helytörténeti múzeumot Létesítenek./mti/
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bb.10. több millió tonna vaskohászati alapanyag a szovjetunióból 

i/sz/zsu/ie/ra ez

vaskohászatunk fejlesztéséhez ebben az ötéves tervben is nagy­
mértékben hozzájárulnak a szovjet alap anyagszállítások és azok az 
ugyancsak szovjet importból származó berendezések, technológiai 
sorok, amelyekkel a hazai acélművek gyártókapacitását bovltitk.

. folyt./rabb.10./ több millió ..1976. február 26.

gipromez intézet kidolgozta és átadta az Ívfényes acélgyártó kemen­
cék füstgáz-elvezetésére és tisztítására alkalmas eljárások dokumen­
tációit . ezeket a Lenin kohászati müvek fejlesztéséhez használják 
majd fel. eredményes együttműködés alakult ki a vaskohászatban a lka■ 
mázott legújabb műszaki megoldások szabadalomcseréjében, az üzemek­
ben alkalmazott számítástechnikai rendszerek telepítésében és fejle 
tésében, valamint a műszaki-gazdasági információcsere terén is./mti

rv

a vaskohászati alapanyagokat továbbra is elsősorban a szovjet­
unióból vesszük, vasércigényünk több mint q0 százalékát, ötvöző anyag­
szükségletünk 80-85 százalékát, a kohókoksz-igény 37 százalékát 
fedezzük szovjet szállítmányokkal az idén vasércből például több 
mint 4 millió tonnát, öntecsből, ugából és hengerhuzalból 135 ezer 
tonnát vásárol külkereskedelmünk, ötvöző anyagokból 44 ezer tonnát 
importálunk évente, de a tervek szerint a dunai vasmű konverter üze­
mének üzembelépésekor, 1979-ben már csaknem 50 ezer tonnát veszünk 
majd. ezeket az alapanyagokat a tőkés piacról alig Lehette beszerez­
ni ilyen mennyiségben, egyébként a magyar vas- és acélipari egye­
sülés a növekvő igényeknek megfelelően évről- évre nagyobb mennyiség­
ben rendel ezekből a vaskohászati alapanyagokból a szovjet vállala­
toktól, amelyek időnként, amikor egy-egy kohászati üzeművel látá­
si nehézségekkel, küzdött, a vállalt határidőnél gyorsabban is 
szállítottak.

ó"

3a / 3

bb. 11 . a megtakarított üzemanyag árának felét a gépkocsivezetők ka­
ják

i -
%
m ÉS

B
vid/fm/ra ez 1976. február 26. *»

%
* hathónapos tapasztalat bizonyltja kedvező hatását annak a válla 

Lati intézkedésnek, amelyet a Szabolcs megyei állami építőipari vál 
la látná l a múlt év augusztusában vezettek be az üzemanyagtakarékosa 
érdekében, eszerint a megtakarított üzemanyag árának felét azok 
a gépkocsivezetők, munkagépkeze tők kapják, akik a megtakarítást el­
érték. a gépkocsivezetők rövid idő alatt meggyőződhettek arról,hogy 
érdemes az eddigieknél is fokozottabb gondot fordítani a jármüvek 
karbantartására, az üzemanyagfogyasztásra, mert a megtakarítástól 
függően havonként néhányszáz forint pluszjövedelemhez juthatnak,ha 
az előirt feladatok elvégzéséhez kevesebb üzemanyagot fogyasztanak, 
jóljárt a vállalat is, mert viszonylag rövid idő alatt mintegy 6 OCX 
kg, vegyes üzemanyagot takarítottak meg./mti/

IS
*jn

' V>4 mivel az alapanyagaink nagy része szovjet import, érdekeltek 
vagyunk, s más szocialista országokkal együtt résztveszünk a követ­
kező években, szovjet vasérc-kitermelő, dúsító , valamint néhány far- 
roötvözet fajta előállítására szolgáló kapacitás közös felépítésében, 
ugyanakkor a szovjet partnerek segítségével fejlesztjük a hazai 
acéltermelést, a dunai vasműben létesülő oxigén-befuvásos konver­
terüzem terveit.:'technológiáját és berendezéseit a szovjetunió szál- 
Útja. -

/folyt.köv./

7.45/na
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I a1/elsSmvj!MZIktiMlzIÜÍS technológiával-az lóén nsgvaló 

i/sb/be/ie/ra ez

bb.12.
-3-

1976. február 26. 8FX

a Lábatlan! cementgyár és a budapesti lakásépítő vállalat kvas- 
say zsilip! betongyártó telepe között szállítanak majd először 
vízi utón ömlesztett cementet, ez a módszer hosszú időn át szerepel 
a műszaki fejlesztési feladatok között, s megvalósítását most az te­
szi Lehetővé, hogy a leningrádi épitőgépgyártó vállalat magas műsza­
ki színvonalú tecfc.nológiái megoldást és korszerű berendezéseket 
ajánlott , amelyekkel a fejlesztés csak egy harmadába kerül, 
mintha tőkés importból szereznék be a szükséges eszkö­
zöket.
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az idén jelentős utkorszerlisiteseket is vegeznek a kerületben, 
a többi között felújítják a népköztársaság útja egy szakaszát a hő­
sök tere és a május 1 ut között, kiépítik a fogarasv ut ii.pályáját 
a nagy Lajos király ut és a gy 
tik a dézsa györgy utat a thpk 
közül főként azokat újítják fel, amelyek gyermekintézményekhez, be- 
vásárLóhe lyekhez vezetnek, igy például rendbehozzák a tihanyi téri 
ovóda és bölcsőde körüli járdákat, s u j járdát építenek a ráskai 
Lea úti orvosi rendelőhöz/

yi ut közötti részen, korszerüsi- 
ut és kerepes! ut között, a járdái

/folyt.köv./

felhasználható 9 órától!

bb. 13= nagyarányú tatarozások zug lóban - ülést tartott a xiv.kerület- 
tanács

t/don/s/pr/ra ez

ebben az esztendőben egy sor u j beruházással gyarapodik a 
xiv.kerület - közölték a helyi tanács csütörtöki ülésén, amelyen a v 
rosrész idei fejlesztési tervét ismertették, zugiéban folytatják a 
munkás lakás-építési akciót: előreláthatólag az esztendő végén ad­
ják át az őv utca 193-195° szám alatti u j otthonokat . ide 75 mun­
káscsalád költözik majd. a kassai utón 60 Lakás fölépítését ter­
vezik, amelyeket szintén a kétkezi dolgozók kapnak.

a köz^lely&és j obbátéte lét u j f orgalomirányit ó Lámpák fölszere­
lésével javítják, korszerű jelzőberendezést helyeznek el a kerepest 
ut és a szentmihályi ut, az ajtós! dürer sor és a május 1. ut, va­
lamint a népköz társaság útja és a május 1. ut kereszteződésében, 
felújítják a kerepes! útnak az őrs vezér tér és a szentmihályi ut 
közötti útpályáját is.

jelentősen fejlesztik a szolgáltatásokat, főként a Lakótelepeken 
és a kevésbé ellátott területeken, a rákosfalvi parkban egy pa­
tyolat és egy javszer felvevőhelyet Létesítenek, martos flóra utcai 
gelkában elektromos hangszerek javítására rendezkednek be. 
de Imi ellátás javítására u j éle Lmiszer-és zöldség-gyümölcs üzletekei 
jfyyitnak. kialakítják a füredi téri lakótelep két bevásárló-köz­
pontjának profitját is. a tanács messzemenően támogatja a vendég lá­
tóipari vállalatokat melegkonyhás egységes és ifjúsági szórakozó­
helyek létesítésében.

zugióban az idén több u j nagy létesítmény építése kezdődik meg. 
hozzáfognak az őrs vezér téri 50 munkahelyes szakorvosi rendelőin­
tézet, a miskolci úti iskola és kollégium munkálataihoz, valamint 
az egressy úti szakmunkásképző intézet bővítéséhez, az őrs vezér 
téren hozzálátnak a 10 ezer négyzetméter alapterületű kereskedelmi 
Létesítmény kivitelezéséhez, 
az őrs vezér téren mosó- és

1976. február 26.

a kereskf

a fővárosi patyolat vállalat ugyancsak 
szalont létesít.
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folyt./rabb.12. / vízi cementszállitás .

a szovjet technológia Legfontosabb berendezése az az úgyneve­
zett pneuLift-szlvattyu, ami a z uszályból kiszippantja és csőve­
zetéken át a betongyártó telep silójába jutattja az ömlesztett ce­
mentet. a mahart gondoskodik a cementszállitó uszályokról és az 
épitésüqyiés városfejlesztési minisztérium megbízásából elkészíti 
azt a különleges kikötői úszó pontont is, amely a szovjet pneulift- 
tal együtt ugyanúgy fokozatosan feljebb emelkedik a vízből, mint a 
rakomány súlyától megkönnyebülő uszály, ezzel a megoldással megta­
karítják a kikötő költséges partépitési munkálatait, a pneulift-szl­
vattyu már ez év első felében elküldik a leningrádiak, s így még 
az idén befejeződik a vízi cementszállitás technológiájának lét­
rehozása.

félüzemi kísérletként egyenlőre évente 100 ezer tonna ömlesztett 
cementet kap vízi utón lábatlantól a budapesti betongyártó telep 
a számítások szerint ezzel 13 millió forint értékű cementszállitő 
gépkocsi beszerzésétől mentesülnek és évente 87 ezer liter üzem­
anyagot takarítanak meg, s miután a vízi szállítás fuvarköltsége a 
vasútinak nyolcada, a közúti szállításáénak pedig mindössze huszon­
ötöd része, az uj technológiai berendezésé, költsége 20 hónap alatt
megtérüL.

az u j Lehetőség kihasználására máris jelentkezett a köz Lekedési 
épitő vállalat, amelynek betongyártó telepe a duna másik partfjyfá - 
lényegében a kvassay zsilippel szemben - ugya csak szívesen fogad­
na ilyen olcsó fuvarral szállított cementet, az évm műszaki fej- 
feötísi főosztályának tervei szerint a duna és később a tisza 
mentén fokozatosan kiterjesztik a cement vízi szállításét, amely­
nek kísérleti tapasztalatai iránt érdeklődnek a német demokratikus 
köztársaságba# is./mti/

bb.14. ausztriai vendégjátékra utazott a bábszínház társulata

t/nn/s/pr/ra ez

a magyarok világszövetsége rendezésében csütörtökön a reggeli 
órákban ausztriai vendégjátékra utazott az állami bábszínház 11 
főnyi társulata, a magyar művészek elsőként oberwarthaban mutatják 
be petőfi Sándor ,,jános vitézének,, dr.szilágyi dezső által 
készített adaptációját, majd ezt az előadást ismétlik meg szombat­
ion este a bécsi collegium hungaricumban. / az előadások érde­
kessége, hogy a narrátor szövegét német nyelven hallgathatja a 
közönség darvas Iván tolmácsolásában/. a magyar bábosok a tervek 
szerint, vasárnap érkeznek vissza budapestre,/mti/

1976. február 26.
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bb 17. tovább fejlődik Zalaegerszeg

1976. február 26.vid/ká/pg hgy

több mint egymilliárd fogint fejlesztési alappal gazdál­
kodik 1976-1980. között Zalaegerszeg város tanácsa - jelentettek 
be a végrehajtó bizottság csütörtöki ütésén, a fejlesztési terv 
megvalósításával tovább gazdagodik a város felsőfokú regionális 
szerepköre.

a fejlesztésben a nagy társadalompolitikai jelentőségű^
sépitést helyezték előtérbe. - - ., ' ,

.... különböző pénzügyi, források felhasználásával
5 év alatt 3 650 Lakás felépítését tervezik. A . , ,

általános iskolai tanterem felépítésével javítják az oktatás^
ellátást.
36

Zalaegerszeg ötéves fejlesztési programja nagy gonddal, kü­
lön fejezetben foglalkozik a környezetvédelemmel, a Levegő szeny- 
nyezésének megakadályozásával, az élővizek tisztaságának vedet, 
vei. ezt a célt szolgálja a város nyugatirészén épülő nagykiier- 
jedésü víztároló, az újabb parkok, fasorok telepítése es a város- 
környék erdősítése, /mti/

í

folyt./rabb.13. / nagyarányú

a zuglói házak tatarozására, felújítására az esztendő végéig 
csaknem 100 millió /forintot fordít a xiv.kerületi ingatlankezelő 
vállalat, az idéif/fejezik az Ilka utca 18,42, és.43. valamint a ke­
rékgyártó utca 4, a semsey utca 12, és a fogarasv ut 18, számú 
épületek felújítását, és hozzáfognak az ilka utca 53, a kerepes! 
ut 30, a révay józsef utca 1/c, valamint a hungária körút 51, 
szám alatti házak rendbehozatalához, tatarozzák a nagy Lajos 
király útja 97/a, 97/b, és a 162. valamint az egressy ut 79/a.
és 79/b. számú házakat, a hungária körút 37-ben 
39-ben 41-ben és a cházár andrás utca 19-ben a Lifteket újít­
ják fel. a népstadion ut 71-ben a fűtést korszerűsítik.
/mti/

-12-

io.5ypg

V

,....
" wamtÍ? .Ilitől- - /.MPHHH

Y

bb 15. ki tud többet a szovjetunióról tízezer:-; vas megyei 
diák vetélkedője

vid/ká/pg hgy

tizenegy és félezer vas megyei diák iskolai vetélkedő >e e 0/- 
te meg a ,,ki tud többet a szovjetunióról,, szellemi torna 
csütörtöki szombathelyi megyeidöntőjét. ezen az intézeti próba- 
tételek 22 Legjobb csapata adott számot ismereteiről : a hatat- 
más baráti ország életéről, gazdaságáról, földrajzáról, kultu- 
rájárói, sportjáról, a részben orosz nyelven zajló versenyen 
szkp xxv. kongresszusához kapcsolódó kérdések is elhangzottak, 
győztes csapat képviseli majd vas megyét az országos döntőben, 
/mti/

1976. február 26.

a

bb 18. szolgáltatóházat adtak át pásztón 

vid/ká/pg hgy 1976. február 26.

kétszintes szolgáltatóházat adtak át csütörtökön 
megyei pásztón. a kétmillió- háromszázezer forintos kőzet 
házásból a tiszántúli gázszolgáltató vállalatházásból a tiszántúli gázszolgáltató vállalat, a helyi kiá­
sok szövetsége és az ügyvédi munkaközösség teremtett ma; 
uj munkahelyet, /mti/

bb 19. századik születésnap 

vid/ká/pg hgy

századik születésnapját ünnepelte csütörtökön özvegy d. 
péterné tlszalöki Lakos,akit két gyermekén öt unokáján ó< k 
Lene dédunokáján kívül a nagyközségi tanács és a helyi szv 
ság tsz vezetői is köszöntöttek, a jubilánsnak ajándékoké, 
és"virággal, az úttörők pedig műsorral kedveskedtek, /mti

1976. február 26.
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Rbb 16. öt év alatt tizenhat-tizenhétezer lakás épül békés megyé­
ben - ülést tartott a megyei tanács

vid/ká/pg hgy

a békés megyei tanács csütörtökön békéscsabán tartott ülé­
sén jóváhagyta a megye középtávú tanácsi fejlesztési és pénz­
ügyi tervét, ezekben kiemelten szerepel a lakosság életkörül­
ményeit Lényegesen befolyásoló lakásviszonyok javítása, öt év 
alatt mintegy 16-17 ezer uj Lakás épül. a központi források­
ból épülő célcsoportos lakások többsége a megyeközpontban, il­
letve a megye további négy városában, részben házgyári elemek­
ből, másrészt paneles kivitelezéssel készül.

a középtávú terv beruházásai között szerepel 124 általános 
iskolai tanterem, 300 személyes szakmunkásotthon, nyolc szak- 
középiskola, négy általános diákotthon, gyógyszertárak, orvosi 
rendelők és különböző szolgáltató létesítmények építése, a 
tervidőszak első felében megépülő uj gyermekintézmények 800 óvo­
dás és 300 bölcsődés elhelyezését teszik lehetővé.

I
folyt./rabb.21. / egyesitik

illlllSilllili"
kezete is./mti/

1976. február 26. V'

k?
y-.

&

halfogási rekord szigetköznél

1976. február 26.
bb.20. éjszakai

vid/ká/ra hgy

e*siiE
/mti/

$8

ibékéscsabán megyei könyvtár építését kezdik meg, s bővítik 
a munkácsy mihály múzeumot, az egészségügyi ellátás javítása ér­
dekében 310 ágyas uj kórházpavilon , uj köjál telep, sport­
orvosi rendelő és 240 személyes egészségügyi gyermekotthon épül 
jelentős összeget költenek a közműhálózat fejlesztésére, wKszerü- 
sitésére. /mti/

*]

1
bb.22. időjárásjelentés a

1976. február 26.

26-án, csütörtökön
bb.21. egyesitik erőiket a vasi lakásszövetkezetek 

vid/ká/ra hgy

vas megyében huszonhat, jóváhagyott alapszabállyal rendelkező 
Lakásépítő és fenntartó szövetkezet működik, feladatuk kettős: 
szervezik a lakások építését és gondoskodnak fenntartásukról, 
üzemeltetésükről, a szövetkezetek szervezésében a negyedik öté­
ves tervidőszakban 396 lakás épült fel, s folyamatban van továb­
bi több mint kétszáz Lakás építése, az ötödik ötéves tervidőszak­
ban ebben az építési formában mintegy 1.200 Lakást szándékoznak 
tető alá hozni.

gondot okoz azonban a szövetkezetek elaprózottsága, ezért^a me­
gyei tanács vb javasolta a lakásszövetkezeteknek, hogy kettős 
feladatuk jobb ellátása érdekében vonják össze erőiket.

/folyt.kÖv./

ra ez
a meteorológiai intézet jelenti februr 

12.00 órakor

enyhébb idő.

eme,,
rozza meg.

/folyt.köv./

1976. február 26.

délre még mindig magasnyomá- 
a reggeli órákban 
sebességgel eny- 
ényban. az enyhe 
leiének északi é 
az eső. az óceá- 

követke- 
ő hatá-
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az ország terűLetenek 20 százalékán várható .

— 16—12.45/ra
42-

3,0 fok.viz hő:a duna vízállása budapestnél : 188 cm,
/mti/

távolabbi kilátások kedd reggelig:

pénteken: 6-11 fok között.

|!

várható időjárás péntek estigj

folyt »/rabb.22./ idő járás jelentés

a legmagasabb nappa- 
csütörtök

hős, vagy 
felszakadozott a
északkeleti országrészben ütöttek

takozotto
hőmérséklet napi középértéke 1,6 fok volt,

a százéveseitlagnál 0,4 fokkal alacsonyabb.

hőmérséklet 7 fok, a tengerszlntre- 
mérsékelten süllyed.

12 órakor budapesten a 
átszámított légnyomás 775 mm,

ma
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bb.24. uj városrész pécsett - a Lakásépítésre összpontosítja 
anyagi eszközeit a tanács

vid/ká/ra ez
1976o február 26.

IHililiSpi-
nap?

19 •
m

változatlanul sürgető feladat az óvodai hálózat bővítése, ezen

vulnak a szakmunkásképzés feltételei, ilyen célra 16 tantermes 
i ^50 személyes tanulóotthon épül. befejezéshez köze-
Lfdik a sportcsarnok építése, széleskörű társadalmi összefogással 
megkezdik a fedett uszoda és a megyei művelődési központ épl-

j e-

1
9

b§.25. magyar-csehszlovák Írószövetség! megállapodás 

t/ró/s/pr/ra ez 1976. február 26.

csütörtökön a magyar írók szövetségének székházában befejeződött 
a magyar Írószövetség, valamint aztrószövetségek csehszlovák bizott- 
sága képviselői közötti tanácskozás, amelyen az 1976-1977-re szóló 
együttműködés terveit alakították ki. a megállapodást magyar rész- 
rol garai gábor főtitkárhelyettes, csehszlovák részről jan solovic. 
a szlovák Írószövetség főtitkára irta alá. a hivatalos aktuson 
résztvett dobozy Imre, az Írószövetség főtitkára, , 
viseltette magát a kulturális minisztérium. a<v

csehszlovák szocialista köztársaság budapesti nagyköve the.
is. á

a két nép közötti barátság, valamint a szövetségek közötti 
hagyományosan jő kapcsolatok szellemében cseh és szlovák Írók is 
résztvesznek a szocialista országok fiatal Íróinak idén budapesten 
rendezendő találkozóján, a tavaszi könyvhéten, továbbá a csehszlo- 
v«k kultúrát és művészetet bemutató őszi eseménysorozaton is. 1977- 

a szocialista országok Írószövetség! vezetőinek budapesti 
találkozóján, valamint a negyedik európai költőtalálkozón üdvözölhe­
tünk csehszlovák Írókat.

/folyt.köv./ 

13.30/ra
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1o tanfolyamok 
2. autóbusz-menetidők 
3o a kenguru
4. a kazimlr adaptáció helsinkiben 
5.. gázpalackot lopott
'nemzetközi autósta átkozó 

8= barcs^ay-kiállitás 
9« légi járat Lipcsébe 

10o vaskozászatí alapanyag 
11, megtakarított üzemanyag 
/f olyt.köv./

bb.25= / magyar-csehszlovák folyt./ra

viszonzásképpen magyar vendége is lesz idén a plzen-i költé­
szet napjának = a baráti országokba utazó magyar Írók, költők prog­
ramjai közül fontosságáéi kiemelkedik a magyar kultúra napjainak jö­
vő évi, Csehszlovákia több városában megrendezendő eseménysorozata, 
a most aláirt megállapodás lényeges vonása, hogy szorosabb együtt­
működést terve az irodalmi folyóiratok közötte

az irodalmak kölcsönös megismertetése szempontjából jelentős, 
hogy növekedett az az id®, amit a műfordítók a nyelvek tanulmá­
nyozására fordít hatnakc/mti/

bb.2ó= minta Lakótelep épül emődön 

vid/kz/ra ez

a borsod megyei tanács kezdeményezésére minta Lakótelep épül 
a miskolci agLomerációba tartozó emód nagyközségben, a budapest 
miskotc közötti 3-as számú főközlekedési ut szomszédságában már 
kijelölték a telep helyét, ahol összesen ezer Lakást tudnak majd 
elhelyezni, a lakások földszintes, valamint egy és két emeletes ki­
vitelben épülnek otp, illetve Lakásszövetkezeti szervezésben.

a borsod megyei tanács a közművesítésre és a szennyvízelvezető 
hálózat kiépítésére az ötödik ötéves tervben több mint tizenkétmil­
lió forint vissza nem térítendő támogtást ad a minta Lakótelep 
kialakításához, az építkezést - a közművesítéssel - megkezdték, 
/mti/

1976. február 26.

— o ""

bb.23. a belföldi szerkezstőség híreinek jegyzéke február 26-án 
13.00 óráig

ra se 19/6. február 26.

V

folyt./rabb.23. / a belföldi

12. vízi cementszállitás
13. xiVokerületi tanács ülése
14. ausztriába utazott a bábszínház
15. vetélkedő
16. békés megyei tanács ülése
17. Zalaegerszeg fejlődése
18. szolgáltatóház pásztón
19. századik születésnap
20. halfogási rekord
21. vasi Lakásszövetkezetek
22. időjárás
23. hlrjegyzék 
/mti/

:
j

— o “
k

a vasút továbbra is megőrzi alapvető szerepét - közlekedésibb 28
szakemberek országos tanácskozása egerben

vid/kz/pg B1976. február 26.-ez
t

országos tanácskozás kezdődött csütörtökön egerben a köz­
lekedéstudományi egyesület szervezésében, a közút, a vasút vala­
mint a közlekedés más ágazatainak képviseletében mintegy 500 
vezető szakember tanácskozik a városban 2 napig a korszerű for­
galom- szervezésrőLLtermeléskenységének, hatékonyságának 
javításáról^. a gárdonyi géza színházban Lezajlott megmnktón föld- 
vári László, közlekedési és postaügyi miniszterhelyettes tar­
tott bevezető előadást, elmondotta, hogy az utóbbi másfél évtized 
ben a népgazdaság dinamikus fejlődésével__arányosan fejlődött a köz­
lekedési hálózat, rámutatott, hogy miközlben a vasúti szállítás 
részaránya valamelyest csökkent, a közúti hálózat feladatai 
növekedtek, de ezzel párhuzamban mindkét ágazat tömegében Lé- 
nyegesen nagyobb mennyiséget szállítt jelenleg, mint korábbi év'#H 
ben.

a

tr‘

I- Cu kSi/ekooí e

újdonság említette, hogy a csővezetékes szállítás fon­
tos ágazattá fejlődött az utóbbi években, ezt bizonyltja, hogy 
jelenleg a szállítási kapacitás mintegy 7 százaléka hárul erre 
a területre, míg öt évvel ezelőtt ez nem érte el az egy százaié- 
kot.

a következő időszakról szólva elmondotta, hogy az ötödik öt­
éves tervben megnövekedett feladatok hárulnak a közlekedés 
különböző ágazataira, a vasút - amelynek elsősorban a nagytömegű 
és hosszabb távolságú szállításokban van elsődleges jelentősége - 
továbbra is megőrzi alapvető szerepét.

felhívta a figyelmet arra, hogy a közlekedés hazánkban egyi­
ke a három legnagyobb energiafogyasztó népgazdasági ágaztoknak, 
éppen ezért az energiatakarékosságnak, a szállítás megszervezé­
sében döntő fontosságú szerepe van. /mti/
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a szolnoki ki lián györgy repülő műszaki főiskolán csütörtö­
kön ünnepi csapatgyülésen emlékeztek meg az ndk nemzeti hadsere­
ge megalakulásának 20. évfordulójáról, brassói tivadar ve­
zérőrnagy 9 a főiskola parancsnoka mondott megnyitót, majd ..JL 
légügyi attaséja méltatta az ndk nemzeti hadseregének év-

fegyverbarátságát 
pl megemlékez és a ka

mából az attasé megtekintette a főiskola oktató létesítményét és 
múzeumáto /mti/

| heinz- bar the 1 ezredes, az ndk budapesti nagykövetségének 
-4—katonai l

— 20 —

fordulóját,a varsói szerződés tagállama 
a béke védemében betöltött szerepét. az

$

bb 29o megemlékezés az ndk nemzeti hadserege megalakulásának 20. 
évfordulójáról

vld/kz/pg 1976o február 26.-ez

bb 27. miniszteri utasítás a szakmunkások szakközépiskolájában 
tanulók érettségijéről

1/dg/s pr/pg

a szakközépiskolai érettségi vizsgaszabályzat kiegészítéséről 
jelent meg utasítás a művelődésügyi közlöny Legújabb számá­
ban. a miniszteri utasítás leg lényegesebb pontja, hogy kiterjeszti 
a szakközépiskolai érettségi vizsgaszabályzat érvényét a szak­
munkások szakközépiskolájára, ezt az uj iskolatípust az elmúlt 
tanévben hívták életre, s a szakmunkás-, illetve más szakmai 
képesítéssel rendelkezőknek teremt lehetőséget az érettségi meg­
szervezésére.a hallgatók esti és Levelező tagozaton, három éven 
keresztül közismereti tárgyakat tanulnak.

1976. február 26.-ez

13.50/pg
tó

v.Ötéves tervét a tolna megyei tanács 

1976. február 26.

bb.31. jóváhagyta a megye 

vid/kz/ra ez

afnegye v.ötéves , továbbá 1976. évi költségvetési

■mí
gyüttmüködésére is számítanak./mti/

ter-

szakmunkások területi versenye szé-bb.30. fiatal vendéglátóipar! 
kesfehérváron

1976. február 26.vid/kz/ra ez

szolgálásban mérték össze tudásukat./mti/

. huszonötezer kis polski fiat 1930-ig - sajtótájékoztató 
a magyar-lengyel árucsereforgalomrólbb.32

1976. február 26=t/sz/tr/ie/ra ez

=s£a,H
ján a Lengyel kultúrában.

/folyt. köv. 
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folyt./rabb„32» / huszonötezer =

EiEHEF,;!iE:S:"f£E2;fsEriifE|5|i51"
5si3«?iásJSSrS
stótMsn; JU’ser^'ASfrsw ssw..
ki fiat 9 ezekből 5 é alatt 2b.000 -et vesz

termékek 1980-ra 25 százalékot tesznek ki.

lmunk5 s az 
és iparvál-

íililBpli
kedeLmében a másik a negyedik helyen áll./mti/

vezetőinek tanácskozása 

1976. február 26.

bb.33. az ovh és hajdu-bihar megye 

vld/kz/ra ez

E EEáEEkEEif BEtSEíShB,-
zottsáq titkára és tőth ívtvve 1

kiemelten foglalkoztak a megye és a ^ros^ivévizellátásával.

ÜSSiSIÜil
ták el a keleti főcsatorna vizének debrecenbe való vezetését, 
a földalatti vezetéket és a fogadóállomást meg ebben ?z esztendó-

kobméter ivóvizet ad a va-ben —behelyezik.teZenapontarszezenitik # vezetéket is
rosnak. 
hasonló teljesítménnyel.;;-ÍFí:"SB:EE;":E1EEBE“E£E-;;,
épülő kábái cukorgyár vízellátásával./mti/

fiatal gépkocsivezetőineka közlekedés legjobbveMW

t/kf/be/le/ra ez

csütörtökön délután egyidőben három helyen - a fővárosi taxi­
nál, a volán 1.számú vállalatnál és a bkv óbudai telepén -meg­
kezdődött a legjobb fiatal gépkocsivezetők vetélkedőjének kétna­
pos döntője.

a kisz kb kezdeményezésére a közlekedés- és postaüg^ minisz­
térium hirdette meg a vetélkedőt a felügyelete a Iá tartozó 
vállalatok 30 éven'alull gépkocslvezetőikek. az üzemegysé­
gekben, a vállalatoknál és a trösztöknél mintegy 6 ezer fiatal 
vett részt az elődöntőkön, közülük a 60 Legjobb került a mostani 
országos döntőbe, ahol három kategóriában - személy- és tehergep- 
kocsl valamint autóbusz - adtak számot szakmai Ismereteikről, 
kresz-tudásukról, valamint politikai tájékozódságukról

a döntő második részére pénteken 8 órakor kerül sor a dózsa 
györgy úti felvonulási téren, ahol a gyakorlatban - gépko­
csivezetésben. valamint hiba - és üzemzavarelhárításban - dől el 
a végső soron^ hogy ki a közlekedés Legkiválóbb fiatal gépkocsive­
zető je./mti/

bb.34. me

1976. február 26.

= o =

bb 37. termelési tanácskozás a tatabányai bányákban

1976. február 26.vid/kz/pg -ez

csütörtökön a tatabányai szénbányák valamennyi külszíni 
és föld alatti üzemében termelési tanácskozásokat tartottak, 
több mint 10 000 dolgozó részvételével vitatták meg az 
ez évi tennivalókat, az aknák vezetői Ismertették,^hogy ebben 
az évben 2,750 000 tonna szenet várnak a megrendelők a 
tatabányai bányászoktól.számos műszaki intézkedést vezet- 
nek be, hogy jó feltételeket teremtsenek a tervek teljesítéséhez, 
tájékoztatták a bányászokat arról, hogy gépesítésre, a munkakörül- 
mények javítására az idén 140 millió forintot költenek.
/folyt, köv./

14.34/pg -23-
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a mém és csongrád megye vezetőinek tanácskozása szegeden

1976. február 26.

/ termelési tanácskozások folyt/pgbb 37 ' :bb 35. :r

a vállalat vezetői arra törekednek, hogy a régi, már kimerülő­
ben lévő bányákban is megfelelő szervezettséggel, korszerű körül­
mények között dolgozhassanak a bányászok, többek között maróhen 
geres jövesztőgépet, Önjáró pajzsot, lengyel gyártmányú széngya- 
lut, kaparóberendezésekét és szállítószalagokat vásárolnak, olyan 
teljesen gépesített frontfejtéseket alakítanak ki, ahol kevesebb 
fizikai megerőltetéssel, és jobb kereseti lehetőséget biztositó 
magas teljesítménnyel dolgozhatnak a bányászok.

vid/kz/pg -ez

csongrád megye élelmiszergazdaságának tavalyi eredményeiről 
és az elkövetkezző feladatokról tanácskoztak csütörtökön sze- 
geden a mám képviselői a helyi vezetőkkel, résztvett a megbeszé- 
lésen többek között dr. kovács Imre mezőgazdasági és élelmezésügyi 
miniszterhelyettes, illetve dr. komócsin mihály, a csongrád megyei 
pártbizottság első titkára és dr. perjés! László, a megyei ta­
nács elnöke is.

I -

B

a tervek szerint 
a lefejtésre kerülő összes szén 75-80 százalékát már gépek­

kel rakják csillékbe.
$

a megye vezetői arról számoltak be, hogy csongrád mezőgazda- 
ságát 1975. rendkívüli időjárása súlyosan érintette, a belvizek 
okozta kár meghaladta a nyolcszáz millió forintot, a gazdaságok 
veszteségek enyhítésére számos intézkedést tettek, növelték az 
alaptevékenységen kívüli tevékenységek árbevételét, terven 
felül neveltek pecsenyebaromfit, hízó marhát és sertést, nagyobb 
területen vetettek, másod növény eket, mint korábban, a gazdaságokat 
éf*t jövedelemcsökkenést azonban csak kis részben tudták ellensú­
lyozni . az elemi csapás, kitűnő minőségű talajt sújtott, ezért 
mielőbb meg kell oldani az érintett vidékek belvízmentesítését, a 
meggyengült talajok termőképességének visszaállítására már az 
idén nagy erőfeszítéseket tesznek a gazdaságok, ezévben fokozott 
gépesítéssel gyorsítani kívánják a betakarítás ütemét, hogy ami 
megtermett, abból minél kevesebbet rabolhassanak el a tavalyihoz 
hasonló nyári belvizek, ezenkívül a tárolási,raktározási körül­
ményeket is javítani kívánják.

a minisztérium képviselői a tanácskozáson elmondták, hogy kom- 
lex belvízrendeIzési tervek készülnek, amelyeket nem lehet köz­
igazgatási határok közé szorítani, csongrád megye, amelyet Leg­
jobban sújtott az elemi csapás, fokozott támogatást 
kap az ötödik tervidőszakban, a meliorációs tervek megvalósításá­
hoz tizenöt százalékkal több állami támogatást kapnak, mint a negye­
dik Ötéves tervben.^a mém vezető szakemberei hangsúlyozták: csongrád 
megyétől várja az gszág, hogy a zöldségtermesztésven előbbre 
lépjenek, ehhez megvannak a kedvező talaj-, éghajlati és geoter­
mikus adottságok, a csongrád megyei tsz-eknek jobban ki kell hasz- 
nálniok adottságaikat, felhívták a figylemet arra is, hogy nagy 
tartalékok rejlenek a kisüzemi termelésben, a kiskertekben ter­
melt zöldségfélék az önellátáson túl nékülözhetettén exportárut 
képviselnek, /mti/

a termelési tanácskozások részvevői a múlt évi teljesít­
mények számbavétele alapján döntöttek 
a kiváló dolgozó jelvényt, illetve ok 
nak Ítélték meg a kitüntetést, /mti/

a
9 F.

500

F
r,

bb 36. több mint két millió vendég fogadására készülnek ha j- 
dusz oboszlón

vid/kz/pg -ez

több mint két millió vendéget várnak ebben az esztendőben 
hajduszoboszLóra. a városi tanács végrehajtó bizottsága csü­
törtökön megtartott ülésén az idény előkészületeit 
összegezte, s megszabta a legfontosabb tennivalókat, az idén, 
mint elmondták, 16 hektárral gyarapodott a gyógyfürdő terü­
lete s ennek egyrészéi még az idén parkosítják, két egyenkint ezer 
köbméteres termálvíz tározó építésével biztosítják a folya­
matos gyógyvíz szolgáltatást a városi gyógyfürdő és a szót részé­
re. a vízellátás javítására két Langyosvizü kút fúrására is 
megbízást adtak, a termál fürdő medencéinek burkolatát más­
fél mi L lió forintos költséggel kicserélik, két szakorvos dol­
gozik ez évben már a fürdőben, a gyógyrészlegben külön szak 
-kezelőt rendeznek be.

■»
s*.

a1976= február 26.

?r,s
gv:j

1

mivel a nyári hónapokban a legtöbb a hajdusz obosz Lóra 
Látogatók száma tovább bővítik a kempinget, / 2700-ra növelik/

szolgálati ágyak számát, s felújítják a régi gam- ;a »
brinust

V.'

h
o

a vállalatiok, valamint a mezőgazdasági üzemek újabb üz Le 
tek nyitásával és a meglévők korszerűsítésével, áruválasztéká­
nak bővítésével járulnak hozzá ánagyszámu vendégsereg jobb ellátá­
sához . /mti/ A

*]
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a jsajtótájékozjtatón 
sÓlatokra alap/va a 

kede Imi és 175 termelő vállalatnak jó alkalma lesz Lipcsében konk­
rét kereskedelmi tárgyalásokra, a jórészt már előkészített szer­
ződések megkötésére = hazánk egyébként 25 termékkel pályázik a lip­
csei vásár aranyérmére, ezek között Lesz a monimpex máira hársle­
velű bora és a hungária grande cuveé pezsgő, valamint a szovjet- 
ndk -magyar együttműködésben készülő bálabontó berendez és„/mti/

szó ma-a
35gyar-ndk

/folyto köv„/ 

16,30 bh
27 -

az utóbbi öt év alatt - a csökkenő létszám ellenére - ^a 
ruházatipar termelése a tervezettnek megfelelő mértékben nőtt, 
a fejlesztések nyomán a géppark mintegy 70 százaléka cserélő­
dött, többezer korszerű gyorsvarró és speciál berendezés mellett 
munkába álltak már az első varró automaták és vasató bérendez ések 
is - foglalta össze a iv. ötéves terv főbb eredményeit a ruházat­
ipari dolgozók szakszervezete központi vezetőségének csütör­
töki ülésén ke lény! gábor, a könnyűipari minisztérium osztály- 
vezetője, tájékoztatójában kiemelte, hogy az v, ötéves tervidő­
szakban - figyelembe véve a népgazdaság változott követelményeit 
- az előirányzott termelésnövekedés csaknem megközelíti az előző 
ötéves tervben elértet, s a konfekcióipar fejlesztése a^lénye- 
gesen szigorúbb gazdálkodási feltételek mellett is az előző 
évihez hasonló mértékű, alapvető feladatként említette, hogy 
a termékstruktúrát az ipar sajátosságainak megfelelően a korszerű, 
és magasabb használati értéket képviselő cikkek javára kell 
alakítani, s a belföldi ellátás elsődlegessége, a szocialista 
export-kötelezettségek teljesítése mellett erőteljesen fo­
kozni kell a tőkés exportot, a ruházatipar jelenlegi hatmiLLiárd 
forint értékű termelése 1980-ra várhatóan tizmiLLiárd forintra
nő.

1976. február 26=t ol tm le bh -ez

bb 39. a ruházatipari dolgozók szakszervezetének központi 
vezetőségi ülése

a ruházatipari kiállításon sok érdeklődőt várnak a mode in­
ternational dlavatbemutató jára, és a 21 ország neves kiadóinak 
részvételével tervezett nemzetközi könyv kiállításra, ahol ki­
osztják a szép. könyvek 1975-ben rendezett világversenyének di­
jait. a programot tudományos-műszaki rendezvénysor ozat gazdagít­
ja.

bb.38. / technikai o folyt./ra
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bb,40 = magyar-szovjet mezőgazdasági műszaki-tudományos együttmü 
ködés

k/jf/s/i e/ra ez

budapesten aláírták a mezőgazdasági- és élelmezésügyi minisz­
térium és a szovjetunió mezőgazdasági minisztériuma 1976 évi műsza­
ki-tudományos együttműködési munkatervét, amelynek egyeztetésére 
r.n.szidak szovjet mezőgazdasági miniszterhelyettes vezetésével kül­
döttség tartózkodott hazánkban, a delegáció elutazott budapestről. 
/mti/

1976.február 26.

bb.38, technikai seregszemle, tudományos konferenciák, könyv-szép­
ségverseny, - a lipcsei ta/vaszí vásár sajtótájékoz tató ja

t/ol/tm/ie/ra ez

március 14-21. között rendezik meg Lipcsében az idei tavaszi 
vásárt, amelynek programjáról csütörtökön az ndk budapesti kül­
kereskedelmi kirendeltségén tájékoztatták a magyar újságírókat = el­
mondották, hogy a nagyszabású seregszemlén 60 ország több mint 
kilencezer exportőre vett részt, 34 = 000 négyzetméternyi kiállí­
tási területen.

jelszóval nyíló vásáron az eddigieknél is nagyobb szere­
pet kap a kgst-országok egyre mélyülő integrációja, annál is in­
kább, mert az elkövetkező öt év alatt árucsereforgalmuk a tervek 
szerint 50 százalékkal nő, értéke pedig eléria 300 milliárd ru­
belt.

1976. február 26.

a világkereskedelemért és a műszaki haladás-9 9
ért s ;

az ndk- a vásáron egyebek között képet ad a szovjetunióval 
közösen kifejlesztett szintetikus szál gyártásáról, továbbá cso­
magolás- , szállítás- technikai fejlődéséről, a precíziós műszeri­
par eredményeiről, s felvonultatja a több mint száz nagyüzemet 
és kombinátot felölelő ruházatiparának újdonságait is.a szociális 
ta országok impozáns bemutatói közül is kiemelkedik a szovjet 
kiállítás, amelynek középpontjában a szerszámgépek, elektrotech­
nikai és automatizálási eszközök, műszerek, nehézipari termé­
kek, mezőgépek, vasúti jármüvek és különféle fogyasztási cikkek, 
valamint nyomdai termékek állnak, hazánk, ajánlatában a gépi­
par, a ruházati termékek, az elektrotechnika és fogyasztási cik­
kek kapják a fő szerepet, s most első ízben mutatnak be Lipcsé­
ben nagykonyhai berendezéseket. számos fejlődő ország amellett 
27 európai és tengerentúli kapitalista ország több mint 2200 kiál­
lítója bizonyltja Lipcsének a világkereskedelemben betöltött köz­
ponti rangját, most első Ízben szervez, az egyesült államok ke­
reskedelmi minisztériuma külön csarnokban automutizálás- mé­
rés- és labortechnikai kiállítást.

/folyt.köv./

14.45/ra — 26—
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folyté/ bhbb 39« /a ruházatipari„

iillllllliSlililr
üzemi demokrácia csökkentését, hanem egyenesen feltételezik 
elmélyülését, a kollektíva közös erőfeszítését a feladatok 
megoldására, ehhez kérte a minisztérium a szakszervezet

kaköruimények"*'javitásá/célzc^fejíesztések a szigor!-

tása mellett se szoruljanak háttérbe, ugyanakkor azonban ez 
irányú elképzelések kialakításánál meg kell maradni a i rán­
tások talaján./mti/

mun-

— o —

dr. maróthy László Látogatása baranya megyében

1976. február 26.

bb 41 .

vid kz bh -ez

dr. maróthy László, az mszmp politikai bizottságának tagja, 
a kisz központi bizottságának első titkára kétnapos látogatást 
tett baranya megyében.

szerdán délután pécsett, a pártbizottság székházában, a helyi 
vezetők fogadták a vendéget, s tájékoztatták baranya és pecs 
gazdasági, politikai, társadalmi helyzetéről, a megbeszélésen 
részt vettek bocz józsef, ezégény józsef és dr. jerszi István, 
a megyei pártbizottság titkárai, horváth Lajos, a megyei tanács 
elnöke, lukács jános, a városi pártbizottság első titkára, pető- 
házi szilveszter, a városi pártbizottság titkára és sarkad! nagy 
barna, a kisz megyei bizottságának első titkára, ezután dr. 
maróthy László a kisz megyei vezetőivel találkozott, akik be­
számoltak a kisz ix. kongresszusára való felkészülés baranyai 
tapasztalatairól, majd a kisz kb első titkára időszerű ifjúság­
politikái és mozgalmi kérdésekre válaszolt.

csütörtökön délelőtt a politikai bizottság tagja elláto­
gatott a bikali állami gazdaságba, a csaknem tízezer hektáron 
gazdálkodó naoyüzem életéről és munkájáról zámbó István igaz­
gató, cser László párttitkár és gróf László kisz-szervezető- 
titkár tájékoztatta a vendéget. jelen volt dr. vida józsef, 
a sásdi járási pártbizottság első titkára és csaba ferenc, 
járási bizottságának titkára is. megtekintették a gazdaság u j 
ifjúsági házát és felkeresték a nemerői nyuLtenyésztő telepet, 
dr. maróthy László délután pécsett az ifjúsági házban rendezett

az ifjúság részvétele az v. ötéves 
címmel./mti/

a kisz

pártnapon előadást tartott 
terv feladatainak megvalósításában

9 9

9 9

28
15.40 bh

c°
0

I

bb 42. filmművészeti nyári egyetem is Lesz eperben 

vid/kz/mné/ny -ez 1976 február 26

az idén első Ízben nemzetközi filmművészeti nyári egyetem 
is nyílik eperben- . jelentették be az egri nyári egyetem intéző 
bizottságának csütörtökön megtartott ülésén, az uj tagozat nem é- 
rinti a már öt éve sikeresen működő műemlékvédelmi nyári egyetem 
létét, ezt az idén augusztus 2-án nyitják meg, s augusztus 11- 
én zárul, a filmművészeti tagozat nyitóünnepsége augusztus 14-én 
zajlik Le, a zárásra pedig augusztus 23-án kerül sor. az uj film- 
müvészeti tagozat megszervezését - mint az ülésén hangsulyozták- 
a magyar filmek iránti széleskörű nemzetközi érdeklődés indokol- 
ja. a^rendezvény-sorozaton a magyar filmművészet jelenlegi hely- 
zetéről, alkotóinak módszereiről hanozanak el előadások, s termé­
szetesen számos magyar filmet is levetítenek a hallgatóknak./mti/

- o —

bb 43. két évre szóló magyar- mongol rádiós és televízióéi 
katervet Írtak alá A

t nn/tr/ny pr

un-

1976 február 26

két évre szóló rádiós és televíziós munkatervet irt alá 
budapesten b. avirmid, a mongol népköztársaság minisztertanácsa 
állami rádió, televízió és tájékoztatási bizottságának elnökbe- 
Lyettese, nagy richárd, a magyar televízió elnöke, valamint dr. 
kiss kálmán, a magyar rádió elnökhelyettese.

az 1976-77-re szóló együttműködési megállapodás értelmében 
áprilisban magyar tv forgatócsoport utazik mongóllába, filmet 
készítenek a baráti szocialista ország politikai, társadalmi,gaz­
dasági életéről, fejlődéséről, a mongol pártkongresszus előké­
születeiről. koprodukciós filmet terveznek a magyar és mongol té­
vések mongólia állatvilágáról, a rádiós munkatervek többek kö­
zött előriják mongol népzenei felvételek megküldését, műsor ké­
szítését a mongol őslénytani régészeti kutatások eredményeiről.a 
rádió munkatársai felkeresik majd a Mongóliában dolgozó magyar 
szakembereket, geológusokat, kútfúrókat és mérnököket is./mti/

15.50/ny

-ez
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a minisztertanács a honvédelmi, valamint az igazságügy 
miniszter előterjesztésére megtárgyalta a honvédelmi törvény ter­
vezetét és úgy határozott, hogy azt az országgyűlés elé terjesz­
ti.

a minisztertanács elnökhelyettese tájékoz-havasi ferenc, ....
tatta a kormányt a szovjetunióban február 9-13. között folytatott, 
a két ország gazdasági együttműködésének időszerű kérdéseit érin­
tő megbeszéléseiről, a minisztertanács a beszámolót jóváhagyólag 
tudomásul vette.

a minisztertanácsa kormány tájékoztatási hivatala közli: 
csütörtökön ülést tartott.

bb 45. ülést tartott a minisztertanács

1976 február 26.ny La

közleményhivatalosm t i

1976. február 26.

t=tte tavaszlas id5járás kösz6n-

vikenden is? - erre a kérdésre a met orológiai intézet távprog- 
nozis osztályán elmondották, hogy az előjelek szerint most sem le- 

Panaszur,k az időjárásra, a két hétvége között egyetlen 
tekintetben lesz különbség abban, hogy szelesebb lesz az idő, de 
nem olyan mentékben, hogy ez megzavarná a szombati-vasárnapi sé­
tát, autos kirándulást, az atlanti óceán felől érkező levegőáram- 
lás viszont enyheséget hoz - mint mindig, a téli időszakban s 
ez jótékonyan befolyásolja az időjárást:azok , akik kirándulni in- 
duInak, vagy akik csak kisebb sétára vállalkoznak, néhány órás 
napsütésre számíthatnak, és valószínű leg nem kell tartani ok az 
esotolsem. a hőmérséklet a déli órákban és kora délután meg­
közelíti a 10 fokot, mindent egybevetve: ismét hamisitat lan kora- 
tavaszias időnek örülhetünk./mti/

igy Lesz- ez a mostani

o o ”

Belföldi hírek

. '■ ■ ■

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 
0 Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371
m—k •

Kiadja az MTI / Budapest I., .Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.

30 —
16.15 bh

íxjózsef attila díjas

majd

XX X

kassán született, prágában végzett műszaki főiskolát, 
burxan forradalmi színházának tagjaként dolgozott. 1940-ben

szövetség egyik vezetője, a müveit nép, a színház és mozi, 1957- 
tol pedig a film, színház, muzsika szerkesztője volt. 1958-tól 
67-ig, nyugdijba vonulásáig, a vidám színpad és a kisszinpad 
gazgatojakent tevekenykedett. több színmüvet irt, konferanszai 

p^dig az egesz ország színház kedve lő közönsége számára ismertté 
tettek nevet, halála a magyar művész társada lom 
/mti/ nagy vesztesége.

életének 65° életévében elhunyt fejér István színigazgató 
szerkesztő ,^ró. temetéséről később intézkednek. 9

í ró fe pr bh la 1976. február 26.

bb 46. elhunyt fejér István Író

:1

bb 44.

1 jf/tr/ny

kiránduló idő a hét végére 

-ez 1976 február 26
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folyt/nybb 45. / ülést tartott 0000000

a kormány megtárgyalta az országos tervhivatal jelentését a 
népgazdaság elmúlt év fejlődéséről., a mi mez tertanáps a jelen­
tést elfogadta és fel Ívta az illetékes miniszterek" és az orszá­
gos hatáskörű szervek vezetőit, hogy a tapasztalatokat és tanulsá­
gokat irányitó munkájuk során vegyék figyelembe.

'-;-v
munkaügyi miniszter jelentést tett az elmúlt évi munkaü­

gyi helyzetről, a minisztertanács a jelentést jóváhagyólag tudo­
másul vette és úgy határozott, hogy még ebben a félévben megtár­
gyalja a munkaerőgazdálkodással, a.munkaidő ki haszná lássál és a 
munkaszervezéssel összefüggő feladatokat.

; v./V-

a minisztertanács megtárgyalta a háztáji és kisegítő gaz­
daságok helyzetéről és a termelés fejlesztése érdekében szükséges 
intézkedésekről szóló előterjesztést, a kormány az előterjesztést 
elfogadta és úgy foglalt állást, hogy a szocialista nagyüzemek el- 
sődLeges fejlesztése mellett hatékony segítséget kell adni a csa- 
Ládi munkán alapuló háztáji és kisegítő gazdaságok termelési Le- 
hetőségeinek teljesebb kihasználásához, és számukra hosszabb tá­
von is megtartani és fejleszteni kell a termelési és értékesíté­
si biztonságot.

% a

‘í-

a minisztertanács ezután egyéb ügyeket tárgyalt./mti/

16.15/ny

a mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter jelentest tett az 
ez évi gazdasági munkákra való felkészülésről, a kormány a jelen­
tést elfogadta és a termelés tervszerűségének biztosítása érdeké­
ben felhívta az érintett minisztereket, az országos hatáskörű szer­
vek, valamint a vállalatok vezetőit, hogy a mezőgazdaság és az 
élelmiszeripar előtt álló feladatok sikeres végrehajtására a szük­
séges intézkedéseket tegyék meg.

a kormány megtárgyalta és jóváhagyó lag tudomásul vette a 
külkereskedelmi miniszter jelentését a szocialista országokkal 
aláirt 1976-1980.évekre szóló árucserétorgalmi és fizetési meg­
állapodásokról, valamint az ez évre szóló árucserétorgalmi jegyző­
könyvekről. felhívta a külkereskedelmi miniszter figyelmét, hogy 
a népgazdasági tervben meghatározott igények kielégítésének figye­
lembe vételével keresse az árucserétorgalom bővítésének Lehetőségét.

a kormány megtárgyalta és elfogadta a nehézipari miniszter je­
lentését a termelési szerkezet átalakítására és fejlesztésére 
a tárca területén tervezett ez évi intézkedésekről.

az igazságügyminiszter előterjesztésére a kormány rendele­
tet hozott az igazságügyi szakértőkről.

'
«

ft

y-.

ipari nukleáris müszerbemutató Óbudán cdbb 47.

1976. február 26.

az izotóp műszerek alkalmazása nemzetközi viszonylatban és 
hazánkban is számos iparágban hosszú évek óta bevezetett 
gyakorlat, a textiliparban azonban nálunk még csak elvetve akad 
erre példa, pedig ebben az ag az at ban is számos lehetőség kí­
nálkozik felhasználásukra, erre hívták fel a kikészítő gyarak 
érdekelt szakembereinek figyelmét a textilipari kutató intézet 
és a magyar tudományos akadémia izotóp intézetének nukleáris- 
elektronikus osztálya által csütörtökön az óbudai textilfestő- 
gyárban rendezett ipari nukleáris mijszerbemutatón.

a korszerűen kifejlesztett integrált áramkörü műszerek 
általános felhasználását gyakorlati példákkal illusztrálták, 
majd a résztvevők megismerkedtek a pamutnyomóipari vállalat 
textilfestő gyárában egy éve üzemelő Lugkoncentrációmérő es sza­
bályozó nukleáris berendezéssel, a bemutató kezdeményezői elmon­
dották azt is, hogy a külföldről ajánlott műszerek helyett az 
országos atomenergia bizottság támogatásával ma már lehetőség 
nyílik megfelelő hazai berendezések beszerzésére.a helyszínen 
kiosztott kérdőívek alapján a közeljövőben felmérést készítenek 
az iparág műszerigényéről, a két intézet a most kialakult 
kapcsolatot állandósítani kívánja az ipari szakemberekkel 
hogy szaktanácsadással segítse a termelőmunkát, illetve 
műszerek kialakításával, tovább ejlesztésével, a korszerű, 
roncsolásmentes mérések biztosításával hozzájárulhasson az ipar 
automatizálásához, az anyag- és munkaerőmegtakaritáshoz./mti/

t ol gg bh La
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bb 50. magyar-ndk barátsági nap kiskuntélegyházán

1976. február 26.

magyar-ndk barátsági napot rendezett csütörtökön kiskun- 
félegyházán a hazafias népfront városi bizottsága, ez alkalom­
mal a húsipari vállalat helyi üzemében munkásgyülést tartottak, 
amelyen részt vett és felszólalt dieter hevnz^ az ndk buda­
pesti kulturális és tájékoztatási központjának igazgatója is. 
/mti/

vid fm bh La
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bb 48. közvéleményünk a kongresszusról

1976 február 26
i tf/be/ny pr laBiieieii
lliiiililsljifll
ilyen érdeklődéssel kisérték mindvégig azoknak a nagyszerű ered
őrtlíTszovjet"nép^\l%zetközí ga^da-

ságban, a kultúrában, igen nagyra ertekeUk a szovjetuniónak, a 
szovjetunió kommunista pártjának az enyhülés tartóssá tete- 
le érdekében, a vllágbéke fenntartásáért tett fontos Lépéséit, e- 
redményes erőfeszítéseit, amelyet - mint több Levélben is megfogal- 
mázták - a szovjet békepolitika érzékletes megnyilvánulásai, s 
nemcsak a szocialista tábor országainak, hanem a világ nepeinek 
óhaját is kifejezik.

a kongresszus visszhangja tükröződik megannyi magyar or­
szági eseményben is. nap mint nap érkeznek hírek termelési tanács­
kozásokról, amelyeknek résztvevői mindenünnen táviratban is tovab-

Srtésüket az szkp politikájával^ támo- 
a jóakaratu emberiség- érdekében

bitják a kongresszushoz egye^r 
gatásukról biztosítják a hallás- 
tett erőfeszítéseket.

/folyt köv/ 
16.40/ny

-32-

»»s>-

bb 48. / közvéleményünk ....folyt/ny

csütörtökön több tatabányai bányaüzemben volt ilyen termelési ta­
nácskozás. a keleti 1-es aknaüzem 1.900 dolgozója nevében a bá­
nyászok annak a meggyőződésüknek adtak kifejezést, hogy az szkp 
xxv. kongresszusa megerősíti a szovjetunió eddigi külpolitikai i- 
rányvonalát, és az egész emberiség érdekeit szolgáló u j célokat 
fogalmaz meg.

barátsági esteken, irodaim^ zenei rendezvényeken köszön­
tik a xxv. kongresszust budapesten a szovjet tudomány és kultúra 
házában, csütörtök délután például magyar vállalatok dolgo­
zói a testvériség gázvezeték építésében részt vevő szovjet szak­
emberekkel folytattak baráti beszélgetést, s természetes, hogy a 
kongresszusi beszámolóval együtt a testvérpártok vezetőinek fel­
szólalása, meg a szovjet munkások küldötteinek a kongresszus plé­
numán kifejtett gondolatai jelentették a fő témát, ugyancsak a 
kongresszus jegyében a szegedi józsef attila tudományegyetem ének­
kara műsort adott szovjet szerzők müveiből; este pedig budapes­
ti irodalmi szakkörök tagjai találkoztak a zeneszalonban és a 
munka, az alkotó ember dicséretét oly nagyszerűen megéneklő 
szovjet költészetről beszélgettek./mti/

brigádonként egy újítás - szocialista brigádvezetők tanács-bb 51. 
kozása kecskeméten

1976 február 26vid/f rn/ny La

ötvenkilenc ezer munkás képviseletében tanácskozást tartot­
tak csütörtökön kecskeméten, bács- kiskun megye vállalatainak, 
üzemeinek, intézményeinek szocialista brigádvezetői, a mozgalom 
eddigi tevékenységét értékelve megállapodtak abban, hogy a továo- 
biakban a termelőerők maximális kihasználása, és piacképes minő­
ségi áru gyártása Lesz a szocialista brigádok munkavállalásai­
nak alapja, meghirdették az ,, egy brigád, egy újítás,, mozgal­
mat, amelyhez jó tapasztalatokat nyújt a kecskeméti baromfifel­
dolgozó vállalat. ebben a gyárban - ahol egyébként száz ujitot 
tartanak számon - rendszeres a kollektív, a brigádonként! kezde­
ményezés az ötletesebb, ésszerűbb termelésre, takarékosságra,/mti/

16.50/ny -33-
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a gárdonyi gáza társaság csütörtökön egerben megtartot- 
ta 1975.évi rendes közgyűlését, dr. nagy sándor ügyvezető elnök
is ertette.a tudományos^ársasá^tevékenységene^eLmu Lt^év

ra is. emlékeztetett arra, hogy a gárdonyi géz a tarsasag 1973mmmmmmrn
vá vált a város gazdag hagyományainak.

"EéIIEÍkB:SIí:1Ii| 1:|L

egri gárdonyi géz a társaság, amelynek tisztségviselőit ezúttal 
újabb három évre megválasztották./mtl/

17.05/ny -35-

hogy aa beszámoló és az azt követő vita rámutatott arra 
társulat sokoldalú és értékes programmal járult hozza a part koz-

kenyságében. az elmúlt időszak jó alapot teremtett a társaság to- 

vábbi munkájához.

örvendetes, hogy a társaság vonzása a megye hatarain túl a 
fővárosra és az ország más területeire is kiterjedt.

illSl!ISilllll.
dományos viták, helyi alkotóművészek bemutatkozásai fémjelzik a 
gárdonyi gáza társaság sokrétű munkáját.

1976 február 26vid/frn/ny la

a gárdonyi géza társaság közgyűlése egerbenbb 53.

a tanácskozáson az a vélemény alakult ki, hogy a felnőtt- 
oktatás korszerűsítésének nélkülözhetetlen feltétele uj, kor­
szerű rendtartás kiadása, és az érvényben lévő sokféle rendel­
kezés, utasítás rendszerbe foglalása, "
helyesnek tartanák, ha a mai követelménye nek jobban m gfel 
tárgyakat tanítanának a felnőttoktatáshoz alkalmazkodó tan­
könyvekből.

az oktatási minisztérium országszerte hasonló tájértekezle­
teket rendez, hogy a tapasztalatok összegezése után megfelelő 
intézkedéseket hozzanak./mti/

a gimnáziumokban - ahol az utóbbi években foként olyan 
fiatalok folytatják tanulmányaikat, akik gyenge előmenetelük 
miatt kimaradtak a nappali tagozatból, - nem kielégítő a ta­
nulmányi színvonal, örvendetes viszont, hogy a szakmunkások, 
hároméves szakközépiskolájában mind az esti, mind a Levelező 
tagozaton példamutatóan helytállnak a hallgatók, a felnőtt- 
ok+atást elsősorban az ipari nagyüzemek segítik, nemcsak az 
iskolai oktatás tárgyai feltételeinek javításához járulnak 
hozzá, hanem anyagi és erkölcsi elismerjen részesítik sikere­
sen vizsgázó dolgozóikat, el kell azonban érni, hogy minél több 
üzem segítse a felnőttoktatást - foglaltak állást a tanácsko- 
záson. fontos feladatként jelölték meg, hogy a közmüvelodesi 
intézményeket jobban bekapcsolják a munkába, akad már jónehány 
példa arra, hogy az oktatást összekapcsolják a muzeumlátogatás- 
sal, Író-olvasó találkozókkal, de ezek a módszerek koránt- 
sincsenek elterjedve.

komárom megyében több mint ötezren vesznek részt a dolgo­
zók gimnáziumi, illetve szakközépiskolai oktatásában, a megyé- 
ben szerzett tapasztalatokból kiindulva vitatták meg csütörtö­
kön tatán a középfokú felnőttoktatás helyzetét, fejlesztési 
feladatait, fejér, győr, komárom és Veszprém megye, az oktatási 
minisztérium, az opi és más tárcák oktatási szakemberei.

1976. február 26.vid fm bh La

bb 52. jobban be kell kapcsolni a közművelődési intézményeket 
a felnőttoktatásba - négy megye szakembereinek tanácskozása tatán

kitüntetésbb 49 

t m ie bh La
1976. február 26.

tanács a munka érdemrend arany
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a sírnál gulyás jános, a vasutasok szakszervezetének titkára 
a szakszervezet központi vezetősége , a család, a barátok, a
egyetme jeteritettaaUvasuttal^VabszakszervezetibmozgaLommaLj potyán

vezetőével, aki hivatásának tartotta a vasutas életet, s aki 
sokat tett a dolgozók élet- és munkakörülményeinek javításáért

a gyász-szertartás az internacionálé hangjaival ért 
elborították a kegyelet, az emlékezés koszorúi.

- mondotta 
véget; a s 
/mti/

amatőr színpadok találkozója debrecenben 

vid kz bh la

csütörtök este megkezdődött debrecenben tizenegy amatőr 
színpad szereplőinek baráti találkozója, a forradalmi ifjú­
sági napok programja keretében megszervezett eseményt vágó 
László, a kisz hajdu-bihar megyei bizottságának első titkára 
nyitotta meg.

az amatőr színpadoknak az ország különböző részeiből ér­
kezett szereplői három nap alatt debrecenben, valamint Püspök­
ladányban és zsákán mutatják be műsorukat . a találkozó prog­
ramjában szakmai tanácskozás is szerepel./mti/

1976. február 26.

bb 58. felhasználható : 19.00 órától!!!

szujó zoltán grafikus kiállítása békéscsabán 

vid ká bh La

csütörtökön este békéscsabán az ifjúsági és uttörőház ban 
nyitották meg az endrődi születésű és jelenleg Salgótarjánban 
élő szu jó zoltán grafikusművész kiállítását . szu jó zoltán il­
lusztrációi a ma élő ember örömeiről és gondjairól, korunk 
problémáiról adnak képet./mti/

1976. február 26.

bb 59. lázár györgy 

tr pr bh La

a minisztertanács elnöke és apró antal , az országgyűlés elnöke 
bemutatkozó Látogatáson fogadta senkuro saiki-t, japán rendkí­
vüli és meghatalmazott nagykövetét./mti/

1976. február 26.

- 37
17.15 bh

iíS

bb 56. a szót elnökségének tiltakozása a Paraguay-i terror­
hullám ellen

se gg le bh La

a szót elnöksége, a magyar szervezett dolgozók nevében til­
takozó táviratot küldött Paraguay elnökének, amelyben elitéli 
az uj terrorbuLlámot, a Letartóztatásokat, a kegyetlen kínzáso- 
kat. követeli a politikai foglyok azonnali szabadonbacsátását, 
az emberi jogok és a demokratikus szabadságjogok tiszteletben 
tartását./mti/

1976. február 26=

— 36 —
17.05 bh

bb 54. mély részvéttel temették el szabó antalt

1976. február 26.t kf tr le bh La

a ravatalnál a 
vében Ligeti László, 
tói, méltatta gazdag 
a mozdonylakatostól a 150 ezer 
zetőjéig. igaz humanista, nem

szervezeti mozgalom, a dolgozók szolgálatát tartották ügyük 

nek - mondotta .

szaktanács és a számvizsgáló bizottság ne 
a szót alelnöke búcsúzott az elhunyt- 
tartalmas életútját a Lakatos-tanonctól, 

f ' szervezett vasutas elismert ve-
hlvalkodó, mindig segítő- és 
aki nemcsak értette, hanem át-

57. felhasználható: 19 órától!!!
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a mind gyakoribbá váló megbetegedések miatt a megelőzés 
és a betegek védelme érdekében borsod megye egész területén, 
a debreceni megyei kórház szülészeti, nőgyógyászati, csecsemő 
és újszülött osztályán, valamint a gyermekosztályokon rendeltek 
el kórház látogatási tilalmat. Veszprém megye kórházaiban már­
cius 1-től a nem sürgős műtéteket mindaddig elhalasztják, amíg 
azt a járványügyi helyzet szükségessé teszi. az említettek mel­
lett az országban természetesen sehol sem látogathatók az úgy­
nevezett influenza-osztály okon elhelyezett betegek.

a gyakoribbá váló megbetegedéseket, - mint ismeretes - 
ezúttal az influenza a-viktória 3/75 elnevezésű változata idézi 
elő. klinikai lefolyását tekintve az eddigi tapasztalatok alap­
ján nem súlyosabb a korábbi évek hasonló influenzás meg betege 
dóséinál, a betegséget hirtelen kezdődő magas láz és különböző 
tagfájdalmak kisérik, és a beteg állapota néhány nap után már 
javul, megtévesztő azonban, hogy sok az olyan megbetegedés is 
amely nemjár magas lázzal, a betegnél viszont náthát, torokgy 
ladást, köhögést észlelnek, ezeket a megbetegedéseket rend­
szerint nem az influenza vírusa, hanem számos más, a téli idő­
szakban szintén gyakori virus okozza.
/folyt. köv./

38
17.35 bh

1MÍ
'f ti?

-39-

a fővárosban is tovább emelkedett a betegek száma, az elmúlt 
héten budapesten 7 700 uj megbetegedés fordult elő, az iskolai 
hiányzások aránya azonban - az előző héthez is viszonyítva - 
még mindig Lényegesen alacsonyabb mint influenzajárványok idején, 
kiterjedt járvány még vidéken sem alakult ki. egy-egy járásban 
vagy településen már viszonylag magas , vagy jelentősen nőtt 
a megbetegedések száma, elsősorban az ország középső részeiben, 
igy pest, bács-kiskun, Szolnok és fejér megyében, pest megyé­
ben Cegléden és Szentendrén, illetve a monori járásban: bács- 
kiskun megyében kecskeméten volt magas az u esetek száma, az 
említetteken kívül az ország más részein is néhány helyen, igy 
borsod megyében elsősorban Sátoraljaújhelyen, valamint mező­
kövesben és a szerencsi járásban, győr-sopron megyében moson- 
magyaróvárott, vas megyében pedig a szombathelyi óvodákban, 
többszörösére emelkedett a betegek száma./ a Lakosság számához 
viszonyítva a megbetegedések még nem értek el magas értéket./

az elmúlt héten az országban több mint 38 000 influenza- 
szerű ^megbetegedést jelentettek, 50 százalékkal többet, mint 
az előző héten, ennek ellenére országos influenzajárvány még 
nem alakult ki - tájékoztatták az mti munkatársát az egész­
ségügyi minisztériumban.

i mir gg pr bh La 1976. február 26.

bb 60. szaporodnak az influenzás megbetegedések

24. u j városrész pecsett
25. magyar-csehszlovák Írószövetség! megállapodás
26. minta Lakótelep .. . .
27. miniszteri utasítás a szakmunkások szakközépiskolájában ta­

nulók érettségijéről
28. közlekedési szakemberek tanácskozása
20. megemlékezés az ndk nemzeti hadserege megalakulásának ev~ 

forduLó járói
30. fiatal vendég Látóipari szakmunkások versenye
31. tolna megyei tanács ülése
32. sajtótájékoztató a magyar- lengyel árucserétorgalomrol
33. az ovh és hajdú megye vezetőinek tanácskozása

1976 február 26ny La

bb 62. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 órától 
18 óráig

a budapesti pártbizottság, az építésügyi és varosfejlesz- 
tési minisztérium és a fővárosi tanacs vezető munkatársai katona 
Imre első titkár, bondor józsef miniszter és szépvölgyi zoltán 
tanácselnök vezetésével csütörtökön megbeszélést tartottak a cu- 
dapesti pártbizottságon, áttekintették az v. ötéves tervi 'óvá­
rosi lakásépítés feladatait, megvizsgálták, hogy milyen intézke­
dések szükségesek az 1976-77.évi tervben szereplő komplex Lakás­
építés feltételeinek megteremtéséhez./mti/

1976 február 26gg/ny La

bb 61. tanácskozás a budapesti pártbizottságon

változatlan szabály, hogy a fertőzés megelőzése érdekében 
fokozottabban kelt ügyelni a helyes öltözködésre, a vitamindus 
táplálkozásra, és a lehetőség szerint kerülni kell a zsúfolt 
helyeket, különösen fontos , hogy ne Látogassuk az otthonuk­
ban ápolt influenzás betegeket sem./mti/

folyt./ bhbb 60. /szaporodnak...

ameLyena mtesz országos elnöksége csütörtökön ülést tartott, 
. horgos gyulát ügyvezető elnökké választották./mti/dr

1976. február 26.k kg s ie bh La

bb 55. a mtesz országos elnökségének ülése
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bb 64. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzké 19 órától 
zárásig:

k':<
8E.r
44-4 1976 február 26lany X. :folyt/nybb 62c / a belföldi

34o fiatal gépkocsivezetők vetélkedője
35o a mém és csongrád megye vezetőinek tanácskozás
36. hajduszoboszló _ ,
37. termelési tanácskozás a tatabányai bányákban
38. a Lipcsei tavaszi vásár sajtótájékoz tató ja 

a ruházatipari dolgozók szakszervezetének kv ülésé 
magyar-szovjet mezőgazdasági műszaki-tudományos együttműködés

41. dr. maróthy László Látogatása bárányában
42. filmművészeti nyári egyetem lesz egerben
43 . magyar-mongol rádió és televízió munkaterv
44. kirándulóidé a hét végére
45. a minisztertanács ülése
46. elhunyt fejér István Író
47. ipari nukleáris müszerbemutató
48. kongresszusi visszhang
49. kitüntetés
50. magyar-ndk barátsági nap kiskuntélégyházán
51. brigádonként egy újítás
52. tanácskozás a felnőttoktatásról
53. a gárdonyi géz a társaság közgyűlése egerben
54. szabó antal temetése
55. a mtesz országos elnökségének ülése
56. a szót elnökségének tiltakozó távirata
57. amatőr színpadok találkozója
58. szujó zoltán kiállítása
59. lázár györgy és apró antal fogadta a japán nagykövetet
60. influenza
61. tanácskozás a budapesti pártbizottságon
62. hirjegyzék/mti/

863. időjárásjelenté s
64. hirjegyzék /mti/
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39.
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40.67:

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: burján sándor 
ügyeletes szerkesztő: koncz antal 
szerkesztő: halasi györgy, lakatos erzsébet
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bb 63. idő járás jelentés 

gg/ny La 19/6 február 26 1l
Rí:a meteorológiai intézet jelenti február 26-án csütörtökön

19 órakor:

I
enyhe idő

párás idő,
legfeljebb egy-két helyen átfutó kisebb esővel, főként az éjszakai 
és reggeli órákban a tiszántuIon helyenként még köd. mérsékelt dél­
nyugati, majd megélénkülő és a dunántuion nyugatira, északnyugati­
ra forduló szél.

várható időjárás péntek estig: változóan felhős 9

várható legmagasabb nappali hőmérséklet általában 7-12 fok 
között, a tartósan ködös helyeken 5 fok körül./mti/
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